

నినాదం

నిఖార్సే జర్నలిజం

గురువారం, జూన్ 20, 2024 సంపుటి - 20 సంచిక 280 వెల - 6 పేజీలు - 12

Hyderabad, Karimnagar, Khammam, Nalgonda, Nizamabad, Warangal, Mahabubnagar.

21వ కేబినెట్ భేటీ

రుణమాఫీ తదితర అంశాలపై చర్చ



హైదరాబాద్, జూన్ 19 (నినాదం):

తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీ మేరకు అగస్టులో రుణమాఫీ చేయాలన్న టార్గెట్ పెట్టుకున్న ప్రభుత్వం ఆ దిశగా కార్యచరణ వేగవంతం చేసింది. ఓవైపు నిధుల సమీక్షలు చేస్తూనే... మరోవైపు అర్ధ లక్షల కోట్ల పనిలో పడింది. ఇప్పటికే దీనిపై అధికారులు ఓ కార్యచరణ సిద్ధం చేశారని తెలుస్తోంది. వీటిపై నిర్ణయం తీసుకునేందుకు 21 రాష్ట్ర మంత్రి మండలి సమావేశం కానుంది. 21వ జరిగే తెలంగాణ మంత్రిమండలి భేటీలో ముఖ్య అంశంగా రుణమాఫీ ఉంటుందని అంటున్నారు. ఈ విషయంపై సుదీర్ఘంగా చర్చించి కీలకమైన నిర్ణయం తీసుకోవచ్చు.

2లో..



డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ బాధ్యతల స్వీకరణ

ఇంద్రకీలాద్రి పండితుల వేదాశీర్ష్యచను

అమరావతి,

జూన్ 19 (నినాదం):

వీవీ డిప్యూటీ సీఎంగా జనసేన చీఫ్ పవన్ కల్యాణ్ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. విజయవాడ క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఉదయం 10 గంటల 47 నిమిషాలకు బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ప్రత్యేక పూజల తర్వాత బాధ్యతలు స్వీకరించారు. అనంతరం పవన్ కు ఇంద్రకీలాద్రి దేవస్థాన

వేదపండితుల ఆశీర్ష్యం నాలుగు అందించారు. బాధ్యతలు స్వీకరించగానే పలు పుస్తకాలను పవన్ కల్యాణ్ కు డిప్యూటీ సీఎం పాటుగా పంచారు. డిప్యూటీ సీఎం పాటుగా పంచారు. డిప్యూటీ సీఎం పాటుగా పంచారు. డిప్యూటీ సీఎం పాటుగా పంచారు. డిప్యూటీ సీఎం పాటుగా పంచారు.

2లో..

లోక్ సభ స్పీకర్ పదవిపై తేల్చుని బజెపి

అంతర్గతంగా పార్టీలో మంతుల చర్చ
డిప్యూటీ కోసం వట్టుబడుతున్న ఇండి కూటమి
మోడీ వచ్చిన తరువాత అభ్యర్థిపై నువ్వు

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 19 (నినాదం):

4లో..

లోక్ సభ స్పీకర్ పదవిపై సస్పెన్స్ కొనసాగుతూనే ఉంది. ఈ సారి ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు కావాల్సిన మేజిటీ ఫిగర్ సీట్లు బీజెపికి సొంతంగా రాకపోవడంతో? లోక్ సభ అధ్యక్ష పదవిపై రాజకీయం సదుపోంది.



విచారణ కమిషన్ నే ధిక్కరిస్తారా

వివరాలు ఉంటే ఇవ్వొచ్చు కదా - విచారణ కోరిందే జగదీశ్వర్ రెడ్డి

కేసీఆర్ తీరుపై భట్టి ఆగ్రహం

హైదరాబాద్, జూన్ 19 (నినాదం):

జ్యూడిషియల్ విచారణను మాజీ సీఎం కేసీఆర్ తప్పు పెట్టాల్సిన అవసరం ఏముంది? డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మండిచుడారు. అధికారిని దిగిపో అనాల్సిన పనేముంది అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వెళ్లి వివరాలు ఇవ్వచ్చుగా అన్నారు. కేసీఆర్ ఎందుకు అంత భయపడుతున్నారని తెలిపారు. రుణమాఫీ కట్టుబడి ఉన్నామని తెలిపారు. రైతు బంధు వేయరు అనే ప్రచారం చేశారు.. కానీ వేసి చూపించామన్నారు. రుణమాఫీ మిలాగా నాలుగు సార్లు చేస్తామని.. అనలేదన్నారు. అందరూ మిలాగా ఉంటారని అనుకోకండి అన్నారు.

2లో..

మేము వేసింది కాదు.. మాకు సంబంధం లేదని క్లారిటీ ఇచ్చారు. మేము ఎవరం రోజు వారీ సమీక్ష చేయడం లేదన్నారు. జ్యూడిషియల్ విచారణ తప్పు పెట్టాల్సిన అవసరం ఏముంది తెలిపారు. జగదీశ్వర్ రెడ్డి నే.. జ్యూడిషియల్ విచారణ అడిగారని తెలిపారు. తెలంగాణ లో లా అండ్ ఆర్డర్ మా ఫస్ట్ ప్రయారిటీ అన్నారు. అవాంఛనీయ సంఘటనలకు పాల్పడే వ్యక్తులను ఉక్కుపాదంతో అణిచివేస్తామన్నారు.

విద్యార్థులకు డిజిటల్ లెసన్స్ ప్రసారం

- జూన్ 20 నుండి 30వ తేదీ వరకు విద్య ఛానల్ లో ప్రసారాలు
- తెలుగు, ఇంగ్లీష్, ఉర్దూ భాషల్లో బ్రెడ్ కేర్స్ పాఠ్యాంశాలు
- జూలై మొదటి వారంలో రెగ్యులర్ పాఠాలు
- టి సాట్ సీఈవో బోధనపల్ల వేణుగోపాల్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ (నినాదం):

తెలంగాణ లోని పాఠశాల విద్యార్థులకు ట్రిప్ కోర్స్ డిజిటల్ పాఠ్యాంశాలు ప్రసారం చేసేందుకు టి సాట్ సిద్ధమైంది. ఈ నెల 20వ తేదీ గురువారం నుండి డిజిటల్ పాఠాలు టి సాట్ విద్య ఛానల్ లో ప్రసారం కానున్నాయి. ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం 4:05 గంటల వరకు ప్రసారాలు కొనసాగునున్నాయి.

02

బ్యాంకర్లకు సామాజిక, మానవీయ కోణం ఉండాలి

- వ్యవసాయాభివృద్ధికి ఎప్పుడూ అండగా నిలవాలి
- నిరుపేదలు, మధ్యతరగతి వర్గాలకు రుణాల్లో ముందుండాలి
- బ్యాంకర్ల వార్షిక రుణప్రణాళిక ఆవిష్కరించిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి
- హార్వే రావు వ్యాఖ్యలపై ఆగ్రహం



నలందా కొత్త క్యాంపస్ ప్రారంభం

ఇది వారసత్వం, సంస్కృతికి చిహ్నం క్యాంపస్ ప్రారంభోత్సవంలో ప్రధాని

కాశ్మీర్ లో అంతర్జాతీయ యోగా డే
దాల్ సరస్సు ఒడ్డున యోగా పేడుకలు
7వేల మందితో కలసి యోగాలో పాల్గొన్న ప్రధాని మోడీ

పట్నా, జూన్ 19 (నినాదం):

నలందా విశ్వవిద్యాలయం భారత దేశ వారసత్వానికి, సంస్కృతికి చిహ్నం అని ప్రధాని మోడీ పేర్కొన్నారు. పురాతన శిథిలాల నుంచి ఇది పునరుద్ధరించబడింది కొనియాడారు. బీహార్ లోని రాజ్ గిరిలో బుద్ధవారం నలందా విశ్వవిద్యాలయం కొత్త క్యాంపస్ ప్రధాని సరోజ్ మోదీ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గవర్నర్ రాజేంద్ర

వి.ఆర్ కే. ముఖ్యమంత్రి సీతీత్ కుమార్, విదేశాంగ శాఖ మంత్రి ఎన్. జైశంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మోడీ మాట్లాడుతూ ఈ కొత్త క్యాంపస్ భారతదేశ సామర్థ్యాన్ని ప్రపంచ దేశాలకు పరిచయం చేస్తోందన్నారు. అగ్ని కీలలో పుస్తకాలు కాలిపోవచ్చు కాని జ్ఞానం కాదని వివరించారు. ఐదో శతాబ్దంలో స్థాపించిన పురాతన నలందా విశ్వవిద్యాలయం

2లో..

రాష్ట్రంలో 65 అడ్వాన్స్ లెర్నింగ్ సెంటర్లు

- నైపుణ్యం పెంచేందుకు ఐటిఐల ఆధునికీకరణ
- జిల్లాలో రూ.30 కోట్లతో 478 పాఠశాలలో మౌలిక వసతుల కల్పన
- స్థానిక యువతకు ఉపాధి కల్పించే దిశగా ప్రత్యేక కార్యచరణ

మంధనలో నిర్వహించిన బడిబాట కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న రాష్ట్ర ఐటీ పరిశ్రమలు, శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు



పెద్దపల్లి ప్రతినిధి/మంధన, జూన్ 19 (నినాదం):

మార్కెట్ లో వచ్చే కొత్త కోర్సులు, ట్రెండ్స్ కు అనుగుణంగా విద్యార్థుల్లో నైపుణ్యం పెంచేందుకు ఐటిఐ లను ఆధునికీకరిస్తున్నామని ఐటీ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. రాష్ట్రంలో 65 అడ్వాన్స్ లెర్నింగ్ కేంద్రాలను రూ.2234 కోట్లతో టాటా కంపెనీ సౌజన్యంతో

ఏర్పాటు చేస్తున్నామని అన్నారు. కాటారం ఐటిఐ ఆధునికీకరణ కోసం రూ.6 కోట్ల అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభించారు. పెద్దపల్లి జిల్లా మండల పట్టణంలోని జిల్లా పరిషత్ బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో నిర్వహించిన బడిబాట కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ కోయి శ్రీ హర్ష, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జె.అరుణ శ్రీ తో కలిసి పాల్గొన్నారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల

కమిటీల ద్వారా చేపట్టిన మౌలిక వసతుల కల్పన పనుల వివరాలను మంత్రి ఆరా తీశారు. పాఠశాలను పూర్తిగా పరిశీలించారు. 10వ తరగతి ఫలితాలలో 10 జీపీపి సాధించిన పెద్దపల్లి జిల్లా ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థిని, విద్యార్థులను మంత్రి అభినందిస్తూ సన్మానించారు. పాఠ్యపుస్తకాలు, స్కూల్ డ్రెస్ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన సమావేశంలో

2లో..

జర్నలిస్టుల ఇళ్ల స్థలాలకు త్వరలోనే పాలిసి

- హైదరాబాద్ సొసైటీ సభ్యులకు ఇళ్ల స్థలాలు
- అక్రిడిటేషన్ కార్డుల గడువు మూడు నెలలు పొడిగింపు
- రాష్ట్ర సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి

ఖమ్మం, జూన్ 19 (నినాదం):

గడిచిన పదేళ్లలో పత్రిక స్వేచ్ఛను హరించారని రాష్ట్ర సమాచార, పౌర సంబంధాల, రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. జర్నలిస్టులను గత ప్రభుత్వం వివేచితంగా భూములు ఇచ్చిందని పెద్దందని గుర్తు చేశారు.

గతంలో కేసీఆర్ జర్నలిస్టులతో హింసాపీఠం చేశారని అభివీ పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, రాజశేఖర్ రెడ్డి మాత్రమే జర్నలిస్టులకు మేలు చేశారని చెప్పారు. మార్పు కావాలని ప్రభుత్వాన్ని ఎన్నుకున్న మనమే అన్ని సాధించుకుంటామన్నారు. యుద్ధ ప్రాతిపదికన జర్నలిస్టులకు భూములు స్వాధీనం చేస్తామని తెలిపారు.



2లో..

బడిబాటలో గలాటం

బిఆర్ఎస్ వర్సెస్ కాంగ్రెస్ - కొట్లాడుకున్న కొండా, సునితా లక్ష్మారెడ్డి! ప్రేక్షక పాత్రలో మంత్రి, పోలీసులు..!

కొల్లూరు, జూన్ 19 (నినాదం): మెడక జిల్లా కొల్లూరు మండల కేంద్రంలోని మండల ప్రజా పరిషత్ నూతన భవనం ప్రారంభోత్సవంలో భాగంగా బుద్ధవారం జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ లో ఏర్పాటు చేసిన బడిబాట గలాటాగా మారింది. సదరు కార్యక్రమంలో విద్యార్థిని విద్యార్థి

లకు నోట్ బుక్స్, దుస్తులు పంపిణీ చేయడానికి వచ్చిన అభివీ పర్యవరణ, ధర్మాదాయ, దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండ సురేఖకు చేదు అనుభవం మిగిలింది. బడిబాట కార్యక్రమంలో మంత్రి, ఎమ్మెల్యే, ఎంపీపీ జడ్పీలీని తోపాటు, ఎంపీటీసీలకు, డ్రాఫ్ట్ కాలే పాటింపకుండా కార్యక్రమం చేపట్టడంతో కాంగ్రెస్ నాయకులకు,

2లో..



అఖండ మెజార్టీ అందించిన ప్రజల కోసం ఐదేళ్లపాటు అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామి -చేవళ్ళ ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జూన్ 19 నినాదం హ్యూస్: చేవెళ్ల పార్లమెంటు సభ్యులుగా భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందిన కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డికి వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని బీజేఆర్ చౌరస్తాలో ఘనంగా స్వాగతం పలికి శుభాకాంక్షలు తెలుపడం జరిగింది, అనంతరం కొండా బాలకృష్ణారెడ్డి గార్లని లో పారసన్నానం కార్యక్రమంలో భాగంగా ఎంపీ గారిని సన్మానిస్తూ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన వికారాబాద్ అసెంబ్లీ ప్రజలు, పౌరసన్మానం కార్యక్రమానికి భారీ సంఖ్యలో హాజరై శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన, బీజేపీ పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, అభిమానులకు ధన్యవాదాలు తెలియజేసిన, వికారాబాద్ నియోజకవర్గ బీజేపీ పార్టీ కోఆర్డినేటర్ వడ్ల నందు ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు సదానంద బిజెపి పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు మాధవరెడ్డి, బిజెపి పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేద విద్యార్థులు అవకాశాన్ని సద్వినియోగం

-షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి అధికారి యన్. మల్లేశం

వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జూన్ 19 నినాదం హ్యూస్: వికారాబాద్ జిల్లాలో చదువుకొనుచున్న యన్.సి. విద్యార్థిని/విద్యార్థుల కొరకు 2024-25 విద్యా సంవత్సరమునకు ఔస్కా ఆలైట్ బుక్ స్కీం క్రింద ఇంగ్లీష్ మీడియం 5వ తరగతి (రెసిడెన్షియల్) విద్యార్థిని/ విద్యార్థులు సుండి రెండవ దశా దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని జిల్లా షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి అధికారి యన్. మల్లేశం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలో 5వ తరగతి లో (రెసిడెన్షియల్) (91) సీట్లకు గానూ మొదటి విడతలో (23) సీట్లు భర్తీ అయిన తర్వాత మిగిలియున్న (68) సీట్లకు ఇదివరకు దరఖాస్తు చేసుకోని వారు అర్హులైన యన్.సి. విద్యార్థిని / విద్యార్థులు జూన్ 26 వరకు జిల్లా షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి అధికారి కార్యాలయము, రూమ్ నెంబర్. (4/బీ%-10), ఒకటవ అంతస్తు, న్యూ కలెక్టర్ కాంప్లెక్స్, కార్యాలయము నందు దరఖాస్తు సమర్పించాలని తెలిపారు. ఈ సందవకాశమును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన ఆ ప్రకటన తెలిపారు.

కలెక్టర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మున్సిపల్ చైర్మన్ కౌన్సిలర్లు



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జూన్ 19 నినాదం హ్యూస్: వికారాబాద్ జిల్లాకు నూతనంగా నియమించబడ్డ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీతి జైన్ ను వికారాబాద్ మున్సిపల్ చైర్మన్ మంజుల రమేష్ కౌన్సిలర్లతో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ల మాత్రం గాయత్రి లక్ష్మణ్, శ్రీదేవి సదానంద్ రెడ్డి, చింతకింది రామస్వామి, రాములు, వికారాబాద్ మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ చైర్మన్ చిగుళ్లపల్లి రమేష్ కుమార్, నాయకులు మాత్రం లక్ష్మణ్, మోముల రాజ్ కుమార్, షరీఫ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్ బీజాపూర్ హైవే పనుల ప్రారంభించి ప్రజల ప్రాణాలు కాపాడండి



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జూన్ 19 నినాదం హ్యూస్: హైదరాబాద్ - బీజాపూర్ హైవే లోని అప్ప జంక్షన్ నుండి మన్యేగడ వరకు నాలుగు లైన్ రోడ్డు నిర్మాణం ఐదు సంవత్సరాల క్రితం మంజూరు అయినప్పటికీ నేటివరకు ఎలాంటి పనులు మొదలుపెట్టలేదని డివిజన్ల అప్ప జంక్షన్ నుండి మన్యేగడ ప్రయాణించే ప్రజలు, రైతులు, విద్యార్థులు ఎన్నో ఇబ్బందులు పడుతున్నారని కాపున ఈ యొక్క రోడ్డు పనులను తక్షణమే ప్రారంభించాలని నేషనల్ హైవేస్ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా (%బీ.నా.ఎం.ఎం) డివిజన్ మేనేజర్ నాగేశ్వర్ రావు గారిని కలిసి కోసిన చింతనల సత్కారాధాయ రెడ్డి, డివి హై స్టానుకులంగా స్పందించిన రీజనల్ మేనేజర్ గారు త్వరలోనే రోడ్డు పనులను ప్రారంభిస్తామని హామీ ఇచ్చారని తెలిపారు.

ఘనంగా రాహుల్ జన్మదిన వేడుకలు

కూకట్ పల్లి, జూన్ 19, (నినాదం హ్యూస్) : కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ 54వ జన్మదిన వేడుకలను కూకట్ పల్లిలో ఆ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి బండి రమేష్, నియోజకవర్గ మాజీ అధ్యక్షులు శేరి సతీష్ రెడ్డి అధ్యక్షులు ఘనంగా నిర్వహించారు. కెపిహెచ్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పిల్లలకు పుస్తకాలు పంపిణీ చేశారు, రమ్య గ్రౌండ్ లో కేక్ కట్ చేసి పేదలకు అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాహుల్ గాంధీ జూడో యాత్ర, న్యాయ యాత్ర నిర్వహించడం ద్వారా దేశంలో బిజెపిని తలదన్నే పార్టీగా కాంగ్రెస్ ను నిలబడంలో పాటు ఇండియా కూటమి బలన్ని పెంచారని అన్నారు. ఆయన అనుకుంటే గతంలోనే ప్రధానమంత్రి అయ్యారు కానీ ప్రజల అశీర్వాదంతో భవిష్యత్తులో తప్పకుండా ప్రధానమంత్రి పీఠం ఎక్కువారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు బప్పారాజు, డివిజన్ అధ్యక్షులు ప్రవీణ్ కౌరవ్, ఆరవింద్ రెడ్డి, మేకల వైకేట్, ఫణి కుమార్, బాల్కి కుమార్, నల్లికాంత్ చౌదరి, శివ చౌదరి, నాగమల్లేశ్వర్ రావు, రాజు ముదిరాజ్, నితీష్ గౌడ్, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు రాజు, సోను, మహిళా నాయకురాలు బండి సుధ, సంధ్యారాణి, బోజమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సునీత లక్ష్మారెడ్డి X కొండా సురేఖ...!

కొల్లూరు జూన్ 19 (నినాదం హ్యూస్): మెడక్ జిల్లా కొల్లూరు మండల కేంద్రంలో మండల ప్రజా పరిషత్ నూతన భవన ప్రారంభోత్సవంలో భాగంగా జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ లో ఏర్పాటు చేసిన బడిబాట కార్యక్రమంలో విద్యార్థిని విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్, యున్నటువంటి వంటి వస్తువులు పంపిణీ చేయడానికి వచ్చిన అలవీ పర్యావరణ, ధర్మాధ్యాయ దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండ సురేఖకు చేతులు అనుభవం. బడిబాట కార్యక్రమంలో మంత్రి, ఎమ్మెల్యే, ఎంపీపీ జడ్పీటీసీ తోపాటు, ఎంపీటీసీలకు, ప్రోటోకాల్ పాటించకుండా కార్యక్రమం చేపట్టడంతో కాంగ్రెస్ నాయకులకు, బి ఆర్ ఎన్ నాయకులకు మధ్య వాగ్వివాదం జరిగింది. ఒకవైపు బీఆర్ఎస్ నాయకులు, జై తెలంగాణ అంటూ ప్రసంగిస్తుంటే అంటూ నిదానం చేయగా,, మరోవైపు కాంగ్రెస్ నాయకులు జై కాంగ్రెస్ జై రాజన్న అంటూ నిదానం చేశారు. తదనంతరం మండల కేంద్రంలో మండల ప్రజా పరిషత్ భవన %శీ% ప్రారంభోత్సవంలో ప్రోటోకాల్ పాటించకుండా అవుల రాజిరెడ్డి గుమ్మడికాయ కొట్టగా, మంత్రి చేతుల మీదుగా జరిగే కార్యక్రమం ఒక కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన



నాయకుని చేతుల మీదుగా జరగడం ఏంబి ఎమ్మెల్యే మంత్రితో వాదించారు. ఎంపీపీ బాంద్రే రిబ్బన్ కటింగ్ భాగంగా మంత్రి కొండా సురేఖ ముందుకు వెళ్ళగా ఆమెతో పాటు వెళ్తున్న సునీత లక్ష్మారెడ్డి స్టానిక ఎంపీపీ జడ్పీటీసీలను వెనుకకు తోస్తూ కాంగ్రెస్ నాయకులు ముందుకు వెళ్లిపోవడంతో అసహనం వ్యక్తం చేసిన ఎంపీపీ మంజుల, జడ్పీటీసీ మేముమాల్ అక్కడే నేలపై నైరాయణి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. దీంతో కాంగ్రెస్ నాయకులు రెడ్డిపల్లి అంజనేయులు, సోమన్న గారి రవీందర్ రెడ్డి వారిని సముదాయించి



ముందుకు తీసుకువెళ్లారు. అనంతరం కళ్యాణ లక్ష్మి, షాది ముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో మంత్రి కొండా సురేఖ తో పాటు ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి, ఎంపీపీ, జడ్పీటీసీ సైతం కార్యక్రమంలో పాల్గొని బాధితులకు చెక్కులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్టానిక శాసనసభ్యులు శ్రీమతి సునీత లక్ష్మారెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్, జిల్లా ఎస్పీ బాలస్వామి, అదనపు కలెక్టర్ రెవిన్యూ వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రాధాకృష్ణ, డి ఆర్ డి ఓ పి డి శ్రీనివాసరావు, జడ్పీ సీఈఓ ఎల్లయ్య, ప్రజా ప్రతినిధులు డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి అవుల రాజిరెడ్డి, జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రెడ్డిపల్లి గారి రవీందర్ రెడ్డి, సుహాసిన రెడ్డి, మల్లేశం గౌడ్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు గౌరీ శంకర్ గుప్తా, ముఖ్య గారి సంతోష్ కుమార్, కోరబోయిన కాశీనాథ్, నరేందర్ రెడ్డి, యాద గౌడ్, బాగా రెడ్డి, రాజు గౌడ్, తుంకలపల్లి సంతోష్ రావు, రవిజిత్ రెడ్డి, అంజనేయులు, రవీందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహా నంది అవార్డు గ్రహీత తోడేటి సత్యం ముదిరాజ్ కు సన్మానం

కుత్బుల్లాపూర్, జూన్ 19 (నినాదం హ్యూస్): వరంగల్ జిల్లా హనుమకొండ లో జరిగిన తెలంగాణ సాహితీ సేవ (ట్రస్ట్) వారి ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ సంస్కృతి సాహితీ బుక్ ఆఫ్ రికార్డు జాతీయ నంది పురస్కారం తోడేటి సత్యం ముదిరాజ్ సొంతం చేసుకోవడం గర్వకారణంగా ఉన్నదని ప్రకృతి ప్రేమకుడు సమాజ సేవకుడు కొలా రవీందర్ ముదిరాజ్ అనందం వ్యక్తం చేశారు. ముదిరాజ్ ముద్దు బిడ్డ నిరంతరం జాతి అభివృద్ధి, బలవృద్ధి, జైత్రం కోసం కృషి చేస్తున్న తోడేటి సత్యం ముదిరాజ్ కు "జాతీయ మహా నంది" అవార్డు అందజేయడం జాతికి గర్వంగా ఉన్నదని పేర్కొన్నారు. బుద్ధవారం ప్రకృతి ప్రేమకుడు సమాజ సేవకుడు కొలా రవీందర్ ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ మహానంది అవార్డు గ్రహీత తోడేటి సత్యం ముదిరాజ్ కు సన్మానం చేసి అభినందనలు శుభాకాంక్షలు అందజేశారు. అనంతరం కొలా రవీందర్ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ ఉన్నత స్థానానికి ఎదిగిన జాతి బిడ్డలను గౌరవించుకోవడం మన ధర్మం అని సత్యం ముదిరాజ్ సేవలను కొనియాడారు. జాతీయ మహానంది అవార్డు గ్రహీత తోడేటి సత్యం ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ ఉన్న ఊరికి, కన్న తల్లికి, జాతి అభివృద్ధికి చేసిన సేవ మరువలేదని, జాతి అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం చేసిన

ఘనంగా రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు -పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు



సేవకు గుర్తింపు రావడం మరపురాని మరువలేని ఆనందంగా జీవితంలో విరస్థాయిగా నిలిచిపోతుందని వివరించారు. ఈ సన్మాన కార్యక్రమంలో అశోక్ రెడ్డి బిజెపి నాయకులు చెంది శీను ముదిరాజ్, పొల్లం విగ్నేష్ ముదిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పల్నాటిగిరి, జూన్ 19(నినాదం హ్యూస్):



రాహుల్ గాంధీ జన్మదినం సందర్భంగా బుద్ధవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ బి ట్యాక్ అధ్యక్షులు వెంకటేశ్ యాదవ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో మల్నాటిగిరి చౌరస్తాలో రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు పాల్గొని కేక్ కటింగ్ చేసి, జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ వై ప్రేమ్ కుమార్, ఎన్ ఆర్ ప్రసాద్, బిత్ శ్రీనివాస్, పిట్టల శ్రీనివాస్, సంతోష్ రాధాన్, నయూమ్ ఖాన్, సయ్యద్ మజ్దు, కొండ గౌడ్, నరేందర్ గౌడ్, మహేందర్ గౌడ్ సాయిస్ గౌడ్, సయ్యద్ మజ్దు, జీడి సంపత్ గౌడ్, ఉమేష్ సింగ్, వైనూ ప్రవీణ్, పంజా శ్రీనివాస్ యాదవ్, వినోద్ యాదవ్, ప్రభావతి, అర్పరాజు, సత్యమూర్తి బాబు, సత్యనారాయణ, కే చెన్నారెడ్డి, ఉదారీ సత్యనారాయణ యాదవ్, బ్రహ్మయ్య, శ్రీరామ్, రోజా రమణి, బబితా, గాయత్రి రాణి, ప్రేముదా బేగం, గృహార్, వెంక, మెహన్ రెడ్డి, కన్నా ఇస్మాయిల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు అండగా

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కొలన్ హన్మంత్ రెడ్డి

కుత్బుల్లాపూర్, జూన్ 19 (నినాదం హ్యూస్): అసోగ్యవంతులకు బాధపడుతున్న నిరుపేదల ఉన్నతమైన వైద్యం పొంది అసోగ్యవంతులుగా మారుతున్నారని ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి వధకం ఎంతగానో దోహదపడుతుందని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక వర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కొలన్ హనుమంత్ రెడ్డి తెలిపారు. కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని బాసుపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ బోర్డంపేజీ కి చెందిన నాగరాజు భార్య సుజాత గత కొన్నిరోజులుగా కిడ్నీ సంబంధిత వ్యాధితో బాధపడుతున్నది. నిమ్న అసఫ్ లో చికిత్స పొందుటకు కావలసిన ఆర్థిక సౌకర్యం లేకపోవడంతో నాగరాజు దంపతులు కొలన్ హనుమంత్ రెడ్డి ని సంప్రదించి సహాయం కోసం అర్జించారు. అందుకు కొలన్ హనుమంత్ రెడ్డి వెంటనే స్పందించి రాష్ట్ర మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు ద్వారా బాధితురాలి శస్త్ర చికిత్స నిమిత్తం రూ. 2,50,000/- ల సీఎం సహాయనిధి - ఎలోసీ నీ మంజూరి చేయించారు. బుద్ధవారం నియోజకవర్గ పార్టీ కార్యాలయంలో అందరికీ పత్రాలను నాగరాజు కుటుంబ సభ్యులకు ఆయన అందజేశారు. అనంతరం కొలన్ హనుమంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం లోని అన్ని వర్గాల ప్రజలకు అండగా ఉండి



అదుకుంటానని ఈ సందర్భంగా ఆయన వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి -బ్లాక్ అధ్యక్షులు బొంగునూరి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొలన్ రాజశేఖర్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు సిద్దనోళ్ల సజీవ్ రెడ్డి, గడ్డం రాజేందర్ రెడ్డి, గణేష్, నర్సింగ్ రావు, ప్రసన్న కుమార్, నరేష్, ఎమ్లర్ అబి, స్వాతి, శ్రీలక్ష్మి ముదిరాజ్, ఫారీన్ ఖాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కార్పొరేటర్ మేకల సునీత రాము యాదవ్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు

మల్నాటిగిరి, జూన్ 19(నినాదం హ్యూస్): మల్నాటిగిరి ఎమ్మెల్యే జన్మదినోత్సవం పురస్కరించుకొని బుద్ధవారం గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మేకల సునీత రాము యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో బోయ్స్ పల్లి లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి సోమవారం అందుబాటులో లేదని, బుద్ధవారం కార్పొరేటర్ మేకల సునీత రాము యాదవ్, గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి, బోకెలు అందజేసి, శాలువాతో సత్కరించి, జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ ప్రజా సేవే లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి ప్రజాక్షేత్రంలో మరెన్నో పుణ్యసరోవర వేడుకలు జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రాము యాదవ్, మహిళలు,



నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాసేవకు పునరంకితమైన కూన శ్రీశైలం గౌడ్

కుత్బుల్లాపూర్, జూన్ 19 (నినాదం హ్యూస్): కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కూన శ్రీశైలం గౌడ్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు కావలసిన ప్రజాసేవ అందించుటకు పునరంకితమైన కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం సూరారం 129 డివిజన్ మార్చిందేవు నగర్ కు చెందిన నిరుపేద గృహిణి ఆకోజు శోభారాణి కిడ్నీ సంబంధిత వ్యాధితో బాధపడుతుండడంతో, ఆమె కుమారుడు ఆకోజు వెంకటేశ్ కుత్బుల్లాపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే కూన శ్రీశైలం గౌడ్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. అందుకు కూడ శ్రీశైలం గౌడ్ సత్కరమే స్పందించి రాష్ట్ర మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు ద్వారా బాధితురాలి శస్త్ర చికిత్స నిమిత్తం రూ. 2,50,000/- ల సీఎం సహాయనిధి - ఎలోసీ నీ మంజూరి చేయించారు. బుద్ధవారం పాపూర్ నగర్ లో రూ.2,50,000/- (రెండు లక్షల యాభై వేల రూపాయలు) ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ఎల్.ఓ. జూరి పత్రాలను ఆకోజు శోభారాణి కుటుంబ సభ్యులకు ఆయన అందజేశారు.



అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ ప్రజలకు అన్నివేళల్లో అందుబాటులో ఉండి అత్యవసర పరిస్థితుల్లో సహాయ సహకారాలు అందించి అదుకుంటానని శ్రీశైలం గౌడ్ భరోసా ఇచ్చారు.

ఘనంగా రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు

కుత్బుల్లాపూర్, జూన్ 19 (నినాదం హ్యూస్) : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బాసుపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కొలన్ హనుమంత్ రెడ్డి కేక్ కట్ చేసి రాహుల్ గాంధీ కి పుణ్యం చేశారు. భాకాంక్షలు తెలియజేసినారు. అనంతరం హనుమంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అలుపెరగని సేవకుడు సీత్యం ప్రజల మధ్యలో ప్రజా సమస్యలపై పోరాడే వ్యక్తి వంటి చేతే సీపీఐ సామర్థ్యం గల నాయకత్వం కలిగిన వ్యక్తి రాహుల్ గాంధీ అని కొనియాడారు.

మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొలన్ రాజశేఖర్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు సిద్దనోళ్ల సజీవ్ రెడ్డి, గడ్డం రాజేందర్ రెడ్డి, గణేష్, గానిలాపూర్ మాజీ సర్పంచ్ బాలరాజ్, ఏ -బ్లాక్ ఎస్పీ సెల్ కన్వీనర్ సత్యానంద్ రాజ్, నర్సింగ్ రావు, నరేందర్ రెడ్డి, వేణు గౌడ్, శ్రీనివాస్ చార్లీ, తులసి దాస్, ప్రసన్న కుమార్, నరేష్, అమర్ అబి, శ్రీలక్ష్మి ముదిరాజ్, ఫారీన్ ఖాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిసి రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన కార్పొరేటర్ కొలుకు జగన్



కుత్బుల్లాపూర్, జూన్ 19 (నినాదం హ్యూస్) : జగద్గిరి గుట్ట డివిజన్ జగద్గిరి నగర్ లో రాహుల్ 29 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో చేపట్టిన సిసి రోడ్డు పనులకు బుద్ధవారం డివిజన్ కార్పొరేటర్ కొలుకుల జగన్ శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ డివిజన్ అభివృద్ధి కోసం తాను శాయశక్తుల కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. యుజిడి, సిసి రోడ్డు తదితర మౌలిక వసతుల కల్పన కోసం తాను ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి.ఆర్.ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు రుద్రా ఆశోక్, బిఆర్ఎస్ యువజన నాయకుడు కొలుకుల జైపింగ్, శ్రీ లక్ష్మి వెంకటేశ్వర్ల అలయ కమిటీ చైర్మన్ వేణు యాదవ్, మాజీ బిఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు మల్లేష్ గౌడ్, బొగ్గుల సురేష్, పాపూలు, గౌడ్, అజాం, సిహెచ్ దాసు, విలత్ ముదిరాజ్, పాపిరెడ్డి, యాదగిరి, బ్రహ్మచారి. మనోజ్, స్థానిక నాయకులు జగన్ ముదిరాజ్, చందం, రాజ్ కుమార్, యాదగిరి, రమేష్, శ్యామ్, వరలక్ష్మి, చిన్న దేవేందర్, సునీత, ప్రభాకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ సలహాదారు షబ్జీర్ అలీ క్యాంపు కార్యాలయం ప్రారంభం

నిజామాబాద్ ప్రతినధి, జూన్ 19 (నినాదం న్యూస్) : నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని మారతినగర్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు షబ్జీర్ అలీ క్యాంపు కార్యాలయంను బుధవారం ప్రభుత్వ సలహాదారు మహమ్మద్ అలీ షబ్జీర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేదల ప్రభుత్వమని, పట్టు ప్రజలు తమ సమస్యలు విన్నవించుకోవడానికి వినత

పత్రం ఇవ్వడానికి ఈ కార్యాలయం ఉపయోగపడుతుందన్నారు. ప్రజలకు ఆరోగ్యశ్రీ, ఎల్ వో సి ల గురించి తెలుసుకోవడానికి అవసరం లేకుండా ఇక్కడి నుండి వారికి సేవలు అందించడానికి ఈ కార్యాలయం ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. రేషన్ కార్డుల గురించి కానీ కొత్త పెన్షన్లు కానీ ఇందిరమ్మ ఇల్లు, తమ వాడల్లో నీటి సమస్య, రోడ్ల సమస్య, సానిటరీ

సమస్య ఎలాంటి సమస్య ఉన్నా ఇక్కడి నుండి పరిష్కారంపొందడానికి ఎంతగానో పని చేస్తుందన్నారు. ప్రజలకు ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీల్లో చాలా పరకు పూర్తి చేసామని, పార్లమెంట్ ఎన్నికల వలన మరికొన్ని హామీలు అమలు చేయడానికి కొంచెం సమయం పడుతుంది అన్నారు. ఇకపై పూర్తిస్థాయిలో ప్రజా పాలనపై ప్రభుత్వం దృష్టి సారీస్తుందన్నారు.



నేషనల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీ బోర్డును వెంటనే రద్దు చేయాలి

- అన్యాయమైన విద్యార్థులకు న్యాయం చేయాలి
మోడీ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నీటి విద్యార్థులతో నగరంలో భారీ ర్యాలీ



నిజామాబాద్ ప్రతినధి, జూన్ 19 (నినాదం న్యూస్) : ఉమ్మడి బక్క విద్యార్థి సంఘాల బక్కకార్యవరణ కమిటీ అధ్యక్షులు బుధవారం నగరంలోని రాజ్ కేంద్ర గాంధీ ఆడిటోరియం నుండి ఎన్టీఆర్ చౌరస్తా వరకు నీటి విద్యార్థుల తో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ ఎన్ యూ బి జిల్లా అధ్యక్షులు వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం అధీనం లో నడుస్తున్న ఎన్ టీ ఎ బోర్డ్ ను వెంటనే రద్దు చేసి సిల్బింగ్ జడ్జి చే విచారణ జరిపించి 24 లక్షల మంది నీటి విద్యార్థులకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రధాని మోడీ, కేంద్ర విద్య శాఖ మంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ పెదవి విప్పి సమస్యను పరిష్కరించాలని అన్నారు. అదే విధంగా కేంద్రం నిష్పక్షపాతంగా వ్యవహరించి రి - పరీక్షలు నూ నిర్వహించాలని కోరారు. తప్పు చేసిన కోవింగ్ సెంటర్లపై శాశ్వతంగా నిషేధించి పేపర్ లీకేజీ లకు పాల్పడిన వారిని చట్ట పరంగా శిక్షించాలని అన్నారు. బాధిత నీటి విద్యార్థులకు న్యాయం చేయకపోతే బీజేపీ పార్టీ ఎంపీ ధర్మేంద్ర అరవింద్ ఇంటి ముట్టడికి వెనకడం అని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ ఎఫ్ బి జిల్లా కార్యదర్శి రాకంకంట్ విష్ణువేణ్, పి.డి.ఎన్ యూ జిల్లా అధ్యక్షులు సరేందర్ సి.డి.ఎన్ యూ జిల్లా కార్యదర్శి డాక్టర్ కార్కు గజేష్, పి.డి.ఎన్ యూ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు గౌతమ్, శ్యామలపూర్ కాశీశర్, ఏ బి ఎన్ యూ జిల్లా కార్యదర్శి బోడ అనిల్ ఎన్ ఎఫ్ బి జిల్లా అధ్యక్షులు మహమ్మద్, నాయకులు డి.పి.క, కుమార్, గజేష్, సాయి, సందీప్, చౌలు, తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నూలి పురుగుల నివారణ దినోత్సవ ర్యాలీని ప్రారంభించిన డిప్యూటీ డిఎంపాచ్ఓ



నిజామాబాద్ ప్రతినధి, జూన్ 19 (నినాదం న్యూస్) : జాతీయ సులి పురుగుల దినోత్సవ సందర్భంగా జిల్లా కేంద్రం లోని ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రిలో అవగాహన ర్యాలీని జిల్లా డి.పాచ్ఓ అధికారి డా. అశోక్, నిజామాబాద్ డివిజన్ ఉప వైద్యాధికారి డా. అంజనా జెండా ఊపి లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ర్యాలీని ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రి నుండి గాంధీ చౌకు మీదుగా మోడల్ పబ్లిక్ స్కూల్, హరిచరణ్ మార్కెట్ స్కూల్ విద్యార్థులతో నిర్వహించారు. డా. అశోక్ మాట్లాడుతూ జూన్ 20 వ తేదీన జిల్లా వ్యాప్తంగా సులిపురుగులు నివారణ కోసం 1 -19 సంవత్సరాల పిల్లలందరికీ అన్ని ప్రభుత్వ మరియు ప్రైవేట్ పాఠశాలలు, కళాశాలలు, అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో అత్యంత మౌనంగా వేయడం జరుగుతుంది అని చెప్పారు. ఇందులో అందరూ భాగస్వాములు అయ్యి తమ పిల్లలందరికీ మాత్రం వేయించేలా చూడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య ఆరోగ్య సిబ్బంది, పాఠశాల సిబ్బంది పాల్గొని ర్యాలీ ని విజయవంతం చేసారు.

షబ్జీర్ అలీ ఏ హెబాదాలో సమీక్షలు జరుపుతారు

అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ

నిజామాబాద్ ప్రతినధి, జూన్ 19 (నినాదం న్యూస్) : షబ్జీర్ అలీ ఏ హెబాదాలో కలెక్టర్, అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారని అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ ప్రకటించారు. బుధవారం భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ లుల సమావేశంలో ధన్ పాల్ మాట్లాడుతూ షబ్జీర్ అలీ జిల్లా మంత్రి అనుకుంటున్నా నా, అధికారం ఉందనే అవాంకారామా సొంత జిల్లా కామరెడ్డిలో చెల్లని విలేజ్ లులకు ఇక్కడ చెల్లుతుందని డిజిటి ఇన్స్ట్రీ నా ఇందూర్ ప్రజలు క్రమ కాలి వాత పెట్టించి సరిపోలేదా మర్రి ఇక్కడికి ఏ మొఖం పెట్టుకొని పంపిస్తామని అని ఎవ్వరూ చెబితారు. షబ్జీర్ అలీకి ఇందూర్ అర్బన్ ప్రజల పైన నిజమైన ప్రేమ ఉంటే అర్బన్ లో అనేక సమస్యలు ఉన్నాయని, పేదరికానికి ఉండటానికి ఇల్లు కూడా లేదు కట్టిన డబుల్ బెడ్రూమ్స్ వుద్దాగా పడి ఉన్నాయని, కొత్త రేషన్ కార్డులు లేవని, కష్టమేలేవని, రోడ్లు, డ్రైనేజీ సరిగా లేవని, ఇచ్చిన గ్యారంటీలు దరఖాస్తులకే పరిమితం అయ్యాయని దమ్ములే వందరోజుల్లో ఎమ్మెల్యే తాను ఉండగా ఓడిపోయినా నీటి గులాం చేస్తా అంటే ఊరుకోనని జిల్లా అధ్యక్ష సమస్యల పైన సవిచార్యంలో సంబంధిత మంత్రులకు వినతిపత్రాలు ఇవ్వడం జరిగిందని, వాటికి ఎటువంటి చర్యలులేవని కాంగ్రెస్ వాళ్లు అడ్డగోలు



కమీషన్లకు పనులు చేయడానికి, భూ కట్టలు చేయడానికి, అధికారులను భయభ్రాంతులకు చేయడానికి అధికారులు నిర్వహిస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఇక్కడ గెలిచిన ఎమ్మెల్యే తాను ఉండగా ఓడిపోయినా నీటి గులాం చేస్తా అంటే ఊరుకోనని జిల్లా అధ్యక్ష సమస్యల పైన సవిచార్యంలో సంబంధిత మంత్రులకు వినతిపత్రాలు ఇవ్వడం జరిగిందని, వాటికి ఎటువంటి చర్యలులేవని కాంగ్రెస్ వాళ్లు అడ్డగోలు

అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల పనులు జూన్ చివరినాటికి పూర్తి చేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి

వనపర్తి జిల్లా ప్రతినధి జూన్ 19 (నినాదం న్యూస్) : అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనులు నెల చివరి నాటికి పూర్తి కావాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి ఆదేశించారు. వనపర్తి కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన తర్వాత బుధవారం మధ్యాహ్నం కలెక్టరేట్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనుల పురోగతిపై విద్యాశాఖ, ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. వనపర్తి జిల్లాలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కింద 345 పాఠశాలల్లో మౌలిక వసతుల కల్పనలో కమిటీ ల ద్వారా పనులు చేయించడం జరుగుతుందని జిల్లా విద్యా శాఖ అధికారి గోవిందరాజులు కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. పాఠశాలల్లో మౌలిక సదుపాయాల పనుల పై మండలాల వారిగా పూర్తి అయిన పనులు, ఇంకా పూర్తికాకుండా పనులు కొనసాగుతున్న వాటి వివరాలు, అలసానికి గల కారణాలను వి. ఈ లను ప్రస్తావించారు. జూన్ మాసం చివరికల్లా అన్ని పాఠశాల పనులు పూర్తి కావాలని,



ఇంకా పనులు ప్రారంభం కాకుండా ఒక్క పాఠశాల మిగిలి ఉండకూడదని ఆదేశించారు. కార్యనిర్వహక ఇంజనీర్లు, డి.ఈ.లు తరచుగా పాఠశాలలు సందర్శించి పనుల్లో వేగం పెంచాలని, నాణ్యతలో రాజీ పడేది లేదని ఆదేశించారు. డి.ఈ. గోవిందరాజులు, సి.పి.ఓ చంద్రశేఖర రాజు, డి.ఎస్. ఈ. డబ్ల్యూ. బి.డి. ఉప కార్య నిర్వహక ఇంజనీరు శ్రీనివాస్, పంచాయతీ రాజ్ డి.ఈ.లు, ఏ.ఈ.లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాఠశాల పునర్నిర్మాణ పనులు త్వరగా ప్రారంభించాలని డి.ఈ.కి వినతి

పదో వార్డు కౌన్సిలర్ అనమాల అరుణ బాబురావు..



నిజామాబాద్, జూన్ 19 (నినాదం న్యూస్) : నిజామాబాద్ మున్సిపల్ కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ బాలుర పాఠశాల తరగతి గదుల పునర్నిర్మాణ పనులు త్వరగా ప్రారంభించాలని నిజామాబాద్ 10వ వార్డు కౌన్సిలర్ అనమాల అరుణ బాబురావు పెద్దపల్లి జిల్లా విద్యాధికారి మాధవ్ లతకు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ మేరకు పాఠశాల భవనం శిథిల వ్యవస్థకు చేరడం వలన పాఠశాల తరగతి గదులు కూలివేయబడి 8 మాసాలు గడుస్తున్న



నేటికీ నిర్మాణ పనులు చేపట్టలేదని వినతి పత్రంలో పేర్కొన్నారు. పాఠశాల లలు పున ప్రారంభం కావడంతో విద్యార్థులు విద్యాని అభ్యసించడం ఇబ్బందిగా మారడం ఉన్న రెండు రేకుల రూములు సరిపోక విద్యార్థులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని అరుణ బాబు రావు తెలిపారు. తరగతి గదుల నిర్మాణ పనులు త్వరగా ప్రారంభించి విద్యార్థులు ఇబ్బందులు తొలగించవలసిందిగా డి.ఈ.తో మాధవ్ లత ను అరుణ బాబురావు కోరారు.

అక్రమ మట్టి తరలింపును అడ్డుకున్న సుల్తాన్పూర్ ప్రజలు



సుల్తాన్పూర్, జూన్ 19 (నినాదం న్యూస్) : అక్రమ మట్టి తరలింపును లాల్ లను పెద్దపల్లి జిల్లా ఎలిగేషన్ మండల సుల్తాన్ పూర్ ప్రజలు అడ్డుకున్నారు. బుధవారం ఎలిగేషన్ మండలం సుల్తాన్ పూర్ గ్రామంలో వెదురుగట్ల గ్రామం చౌపుండ్ల మండలం కరీంనగర్ జిల్లా పేరు మీ ద మట్టి పరిష్కరణ ఉంది అని చెప్పి ఇష్టానుసారంగా మట్టిని తరలింపునారని పేర్కొన్నారు. ఆ ధికలోడు లాల్ లతో మట్టిని తరలింపు సుల్తాన్ పూర్ డి. 86 కెనాల్ ఎస్కార్పెంట్ కెనాల్ రోడ్డు, కొత్తగా వేసిన ఆర్ అండ్ బి రోడ్డు ధ్వంసం చేస్తున్నారని ప్రజలు ఆ గ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అక్రమ మట్టి రావానా ను అదుపు చేయాలని సుల్తాన్ పూర్ లో గ్రామస్థులు అడ్డుకొని కలెక్టర్ కి, ఎస్కార్పెంట్ అధికారులకు, తాహసిల్దార్, జూలపల్లి ఎ.సె.బి కు విన్నవించారు. ఎంపీపీ కౌన్సిలర్ కిందటి కలెక్టర్ కి అధికారులు స్పందించక పోవడంతో గ్రామస్థులు కలిసి అడ్డుకున్నామని అన్నారు. సంఘటన స్థలానికి ఎస్కార్పెంట్ అధికారులు, ఎ.పి.ఈ శ్రీనివాస్, అలీ చేరుకొని ప్రజలకు సన్న జెప్పి జూలపల్లి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ ప్రవచన మాహల్ రావు తో పాటు, మాజీ సర్పంచ్ సుధాకర్ రావు, స. దరావు, మల్లెపల్లం, బాపయ్య, మహమ్మద్, రాజు, స.పల్ రావు, సర్పంచి రావు, రమేష్ పలువురు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు



మంచిర్యాల జిల్లా ప్రతినధి జూన్ 19 (నినాదం న్యూస్) : బెల్లంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం ఆవరణలో రాహుల్ గాంధీ పుట్టినరోజు వేడుకలు స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు

బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గద్దం వినోద్ ఆధీనాధికారి కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కౌన్సిలర్ లు, మహిళా నాయకులు, కార్యకర్తలు, ఎస్సీ సెల్, బీసీ సెల్, మైనార్టీ సెల్, యూత్ కాంగ్రెస్, వెనెట్, ఎం.బి.ఎ.లతో కలిసి రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించారు. అందులో ఆయన భార్యలకు, అభిమానులకు రాహుల్ గాంధీ పుట్టినరోజు వేడుకల్లో పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ కార్యాలయం వద్ద కేక్ కట్ చేసి అందరికీ మిఠాయిలు పంచిపెట్టారు. ఆనంతరం పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ రాహుల్ గాంధీ చేపట్టిన భారత జోడోయాత్ర, ఆయన గణనియమైన సేవలు భావితరాలకు చాలా ఎంతో ఉపయోగపడతాయని అన్నారు. అదేవిధంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశ పెట్టిన గొర్రులంటి పథకాలు ప్రతి ఒక్కరికీ అందుబాటులోకి తీసుకురావడం కోసం ఆయన కూడా చేసిన కృషి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు ఎప్పుడీ మర్చిపోలేరని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు

వనపర్తి జిల్లా ప్రతినధి జూన్ 19 (నినాదం న్యూస్) : వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో అఖిల భారత కాంగ్రెస్ నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ పుట్టిన రోజు వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. పుట్టినరోజు వేడుకలను సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే తుడి మోగా రెడ్డి నాయకులు కార్యకర్తల సమక్షంలో కేక్ కట్ చేసి జన్మదిన వేడుకలను జరుపుకున్నారు. వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తుడి మోగా రెడ్డి మాట్లాడుతూ భారత కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్ర నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ పుట్టినరోజు వేడుకలను పురస్కరించుకుని రాహుల్ గాంధీ కి ప్రత్యేకంగా పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు రాహుల్ గాంధీ కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం కాశ్మీర్ నుంచి కన్యాశుమారి వరకు పాదయాత్ర చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం ఎన్నో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొని బడుగు బలహీన వర్గాలు అందరూ బాగుంటేనే దేశం బాగుంటుంది అని అందర్నీ ఒక తాటికి తెచ్చి రాజ్యాంగాన్ని కాపాడటం కోసం తన ప్రాణాలను సైకం లెక్కచేయ



కుండా పోరాడుతున్న వీరును దేశ సంపద పేద ప్రజలకు పంచాలని ఆహ్వానించు కృషి చేస్తున్న ఇందిరమ్మ మనవంతు రాహుల్ గాంధీ రాజీవ్ గాంధీ ప్రాధానికాలోయే ప్రధానమంత్రి కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించడం కోసం తన ప్రాణాలు కూడా లెక్కచేయకుండా కృషి చేసిన వ్యక్తి రాహుల్ గాంధీ అని అన్నారు. కౌన్సిలర్ అనివార్య కారణాలవల్ల బిజెపి ప్రభుత్వం మోడీ కూటమిలో బిజెపి

ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది రాజీవ్ గాంధీ రోజుల్లో భారతదేశానికి కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాహుల్ గాంధీ ముందుకు తీసుకెళ్లడానికి ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా వ్యవహరిస్తాడు అంటూ నాయకుడి పుట్టినరోజు వేడుకలు జరుపుకోవడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. పుట్టినరోజు వేడుకల్లో పాల్గొన్న కార్యకర్తలు నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభిమానులు వీసీసీ సభ్యులు వనపర్తి మున్సిపల్ చైర్మన్ వైస్ చైర్మన్ వనపర్తి నియోజకవర్గం సమన్వయకర్త మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ కో. అశ్వనీ నెంబర్ల ఎస్సీ ఎస్సీ బీసీ మైనార్టీ మహిళా వికలాంగుల మత్స్యకార సోపల్ మీడియా యూత్ కాంగ్రెస్ ఎన్ ఎన్ యు బి సెనాట్ అన్ని వార్డుల అధ్యక్షులు బూత్ కమిటీ ఏజెంట్లు బి ఎన్ టి యు సి కాంగ్రెస్ పార్టీ అనుబంధ సంఘాల నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభిమానులు తదితరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనడం జరిగింది

దేశం కోసం ప్రాణాలర్పించిన సోనియా గాంధీ కుటుంబం

- దేశం మొత్తం రాహుల్ గాంధీ వైపు చూస్తుంది.
- రాహుల్ నిండు సూరేక్షు సుఖ సంతోషాలతో వర్షల్లాది.
- రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించిన హోడితల ప్రణవ్.

జమ్మికుంట, జూన్ 20 (నినాదం న్యూస్) : హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం లో బుధవారం ప్రతి మండల కేంద్రంలో ఏబిసీసీ ఉపాధ్యక్షుడు పార్లమెంటు సభ్యుడు రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. హుజూరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ వాడితల ప్రణవ్ అదేశాల మేరకు నియోజకవర్గంలోని కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యక్రమాల రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలను ఒక పండుగ వరి నిర్వహించారు. హుజూరాబాద్ లో ప్రణవ్ బాబు అధ్యక్షులు రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించి 53కేజీల భారీకేకును ప్రణవ్ కట్ చేసి పట్టణంలోని ప్రభుత్వ హాస్పిటల్లో బానిసలకు రోగులకు పండ్లు బ్రెడ్ కేకు ను పంపిణీ చేశారు. ప్రణవ్ బాబు మాట్లాడుతూ



దేశానికి సేవ చేయడం ఒక లెక్కైతే దేశం కోసం ప్రాణాలను అర్పించడం అది సోనియాగాంధీ కుటుంబానికి సాధ్యమైందన్నారు. ప్రజల కోసం తమ ప్రాణాలను అర్పించిన మాజీ ప్రధానులు ఇంద్ర గాంధీ రాజీవ్ గాంధీ లు ఇప్పటికీ చరిత్రలో నిలిచి పోయారని ఆయన అన్నారు. వారి వారసత్వాన్ని పునికి పుచ్చుకున్న రాహుల్ గాంధీ తన జోడీయంతో భారత దేశం లోని ప్రతిరాష్ట్రాన్ని మేలు కొలుపుతూ యువతతో ఆదర్శంగా నిలిచారని ఆయన అన్నారు. రాజీవ్ రోజుల్లో భారత ప్రధానిగా



రాహుల్ గాంధీని చూస్తామని ఇంద్రంలో ఎలాంటి సందేహం లేదని ఆయన అన్నారు. దేశం కోసం ప్రాణాలను అర్పించిన కుటుంబం లో పుట్టిన రాహుల్ గాంధీ నిండు సూరేక్షు సుఖసంతోషాలతో పర్వల్లాని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు కొల్లూరి కిరణ్ సోబ్బి బాబు యేమల పువ్వుల గోషల్ మీడియా కన్వీనర్ మీడియా రాజు తో పాటు పలువురు యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎన్ ఎన్ యు ఐ నాయకులు స్టానిక సేతల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తాటి చెట్లు తీసివేసిన వ్యక్తిపై చర్య తీసుకోవాలి

గ్రామ శాఖ గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు సిరిసేటి ఓదెల గౌడ్.



జమ్మికుంట, జూన్ 20 (నినాదం న్యూస్): జమ్మికుంట మండలంలోని విలాసాగర్ గ్రామంలో సాఫ్ట్ తిరుపతి అనే వ్యక్తి తన భూమిలో ఉన్న 80 తాటి చెట్లు కట్టి తీసివేసి అర్ధరాత్రి వేడుకలతో కేంద్రం లో కొందరు వ్యక్తులతో కలిసి వచ్చి అనుమతి లేకుండా తీసివేసి గీతా కార్మికుల పొట్టమీద కొట్టారని విలాసాగర్ గ్రామ గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు సిరిసేటి ఓదెల గౌడ్ అన్నారు. బుధవారం విలాసాగర్ గ్రామంలో తాటి చెట్లు తీసివేసిన తాటివనం నందర్పించి చలిచి పోయిన ఓదెల గౌడ్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ తాటిచెట్లను నమ్మకాని జీవనోపాధి పొందుతున్న గీతా కార్మికుల భోదను విలసిల్లించారు. చెట్లు తీసివేసిన సాఫ్ట్ తిరుపతి పై ఆభ్యాం శాఖ అధికారులు చట్టపరమైన చర్య తీసుకోవాలని గీతా కార్మికులు ముక్త కంఠంతో డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆభ్యాం శాఖ జమ్మికుంట సి.ఐ మాధవలతో తో ఓదెల గౌడ్ మాట్లాడారు. సి.ఐ స్పందిస్తూ తప్పకుండా తిరుపతి పై శాఖ పంపిన కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని గౌడ సంఘము నాయకులకు గీతా కార్మికులకు హామీ ఇచ్చారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గీతా కార్మికుల పరిస్థితి చాలా దారుణంగా ఉందని గీతా కార్మికులను పట్టించుకొనే నాణ్యత లేదని ఎలక్షన్ ముందు ఎన్నెన్నో హామీలు ఇచ్చిన ప్రజా ప్రతినిధులు ఓట్లు వేసిన తరువాత మర్చి పోయారని ఇప్పటికైనా అధికారులు ప్రజాప్రతి నిధులు పట్టించుకోని గీతా కార్మికుల సంక్షేమానికి పెట్టబడి వేయాలని గీతా కార్మికులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ గౌడ సంఘము అధ్యక్షులు సిరిసేటి ఓదెల గౌడ్ ఉపాధ్యక్షులు ముంజాల చెంద్రయ్య గౌడ్ నాయకులు అరెల్ల రవిగౌడ్ అరెల్ల అశోక్ గౌడ్ ముంజాల సదయ్యగౌడ్ ముంజాల శ్రీనివాస్ గౌడ్ గోపగోని రాజయ్య గౌడ్ ముంజాల రవిగౌడ్ గీతా కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

యోగా చేయండి ప్రశాంతంగా జీవించండి



- యోగతో మానసిక, శారీరక ప్రశాంతత లభిస్తుంది.
- యోగా గురుజీ మచ్చగిరి నరహరి

జమ్మికుంట, జూన్ 19(నినాదం న్యూస్) : ప్రతిరోజూ యోగ చేయడం వల్ల మనకు ప్రశాంతత కలుగుతుందని, అదేమి ధంగా ఆరోగ్య సమస్యలు గురించి ఉపయోగపడతాయి అని యోగా గురుజీ మచ్చగిరి నరహరి అన్నారు. నేడు అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం సందర్భంగా

జిల్లాకు సంబంధం లేని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ నగరపాలక సంస్థ సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించడం విషాదం: మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు

కరీంనగర్, జూన్ 19(నినాదం న్యూస్): ఎక్స్ అఫియో మెంబర్లై స్థానిక ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ, మేయర్ కు సమాచారం లేకుండా విప్లవ మిటింగ్ పెట్టడం ఎంత వరకు సమంజసం. అని మేయర్ సునీల్ రావు బుధవారం విలేజ్ కు సమావేశంలో మాట్లాడుతూ, జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో సమీక్ష చేయడంపై అధికారులు క్రైమాటికల్ కేసులు తెలుపుతుంటుంటే సహజంగానే అధికారులు చూపుతున్న వ్యక్తి పొన్నం ప్రభాకర్ అనికరీంనగర్ నగర ప్రజలు మూడు సార్లు విస్మయిస్తూ బాధపడుతున్నారు. కరీంనగర్ జిల్లాకు సంబంధం లేని వ్యక్తి ఇక్కడ నిర్వహించిన మిటింగ్ లు పెట్టడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని అని అధికారి ఇంకా మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ సమీక్ష చేయడం దేశీ సంకేతం అని అన్నారు ఎంపీగా పనిచేసిన కాలంలో కరీంనగర్ నగరపాలక సంస్థకు ఏం నిధులు రావాల్సివచ్చింది అని ఇక్కడ డిపాజిట్ కోల్పోయిన పొన్నం కరీంనగర్ ప్రజలకు ఇక్కడ కేసు పెంచుతున్నారు. మిమ్మల్ని కరీంనగర్ ప్రజలు దూరం పెడితే హుజూరాబాద్ ప్రజలు ఆదరించారు అక్కడ ప్రజల గురించి, ఆ ప్రాంత అభివృద్ధి గురించి ఆలోచించి అని నగరపాలక సంస్థ కు కేంద్రం



రాష్ట్రం నుండి చాలా అవార్డులు వచ్చాయి అనే అభివృద్ధికి నిదర్శనం. నగరపాలక సంస్థ 4 కోట్ల నగదు బహుమతి రావడం అధికారి పాలకవర్గం ఘనత గొప్ప విజయమేమీకా దమ్ముంటే వచ్చే బడ్జెట్ లో నగరపాలక సంస్థ అభివృద్ధి కోసం 200 కోట్లు నిధులు పెట్టించడం చూద్దాం ఎంపీగా బండి సజావు మున్నీ పల్ అభివృద్ధికి సహాయ సహకారాలు అందించాకేంద్ర మంత్రి హోదాలో నగరపాలక సంస్థ అభివృద్ధికి ఇంకా నిధులు తేవాలని మల్లీ బండి సంజయ్ని కోరుతున్నామని అన్నారు. ఈ విలేజ్ కు సమావేశంలో కార్పొరేటర్లు బండర్ యాదవ్, కోలా మాలతి, జయలక్ష్మి, ఎల్ల అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళాకు పురుషులతో సన్నిహిత్యం అభినందించిన యాజమాన్యం

- బస్ స్టేషన్లో జన్మించిన చిన్నారులకి జీవిత కాలపు ఉచిత బస్ పాస్ ప్రకటించిన సంస్థ
- సంస్థ వైస్ చైర్మన్ అండ్ మేనేజర్ డైరెక్టర్ సజ్జనార్

కరీంనగర్, జూన్ 19(నినాదం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర రవాణా సంస్థ కరీంనగర్ బస్ స్టేషన్లో మహిళా ప్రసవం - పురుషుల పోసిన ఆర్టీసీ సిబ్బంది అభినందించిన సంస్థ వైస్ చైర్మన్ అండ్ మేనేజర్ డైరెక్టర్ శ్రీ వి.సి. సజ్జనార్ డా. బి.ఆర్. అంజనేయ్ బస్ స్టేషన్, కరీంనగర్ అవరణలో ఆదివారం సాయంత్రం ఒడిషా రాష్ట్రానికి చెందిన నిండు గిట్టి కుమార్ తన భర్త జువలతో కలిసి గుంటు భద్రాచలం వెళ్తుంటున్న కరీంనగర్ బస్ స్టేషన్ చేరుకున్నారు. ఆ సమయంలో కుమార్ కి ఫురీడి నోపులు వచ్చాయి. కానీ పదికి ఎక్కువ కావడంతో ఆమె అక్కడే వున్న ఆర్టీసీ సిబ్బంది సహాయం కోరారు. వారు వెంటనే 108 సిబ్బంది దికి ఫోన్ చేశారు. ఇంతలో అక్కడే వున్న ఆర్టీసీ మహిళా సిబ్బంది డిప్యూటీ అధికారి వున్న చెట్టు క్రిందకు కుమారిని తీసుకు వెళ్లి చుట్టూ వీరలు అడ్డుగా పెట్టి దెలిపి చేశారు. అదే సమయంలో 108



సిబ్బంది అక్కడికి చేరుకొని సహాయం అందించారు. కుమారికి వందల రూపాయల బస్ పాస్ ఇచ్చారు. 108 హానులో తల్లి బిడ్డను జిల్లా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. తల్లి బిడ్డ క్షేమంగా వున్నారు. పురుషుల పోసిన ఆర్టీసీ బస్ స్టేషన్లో కుమారిని సైదమ్మ, రేణుక, భవాణి, లావణ్య బస్ స్టేషన్ అనిస్టాంట్ ట్రాఫిక్ మేనేజర్ రజనీ కృష్ణ, స్టేషన్ మేనేజర్ సోమల అంజయ్య లను ప్రతి ఒక్కరూ అభినందించారు. వీరందరినీ ఆర్టీసీ సంస్థ వైస్ చైర్మన్ అండ్ మేనేజర్ డైరెక్టర్ వి.సి. సజ్జనార్, ఐ.పి.ఎస్. హైదరాబాద్ లో ఆర్టీసీ బస్ స్టేషన్లో నిర్వహించిన ఒక ప్రత్యేక కార్యక్రమములో శాలువాతో సన్మానించిన సీని బహుమతులు అందజేసి వెళ్లి చుట్టూ వీరలు అడ్డుగా పెట్టి దెలిపి చేశారు. అదే సమయంలో 108

రైల్వే ఉద్యోగులకు ప్రత్యేక వైద్యశిబిరం

వైద్య శిబిరానికి ఉద్యోగుల నుండి విశేష స్పందన



జమ్మికుంట, జూన్ 20 (నినాదం న్యూస్): జమ్మికుంట రైల్వే స్టేషన్ లో డివిజనల్ మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ ఎన్.హరిబాబు అధ్యక్షులు రైల్వే ఉద్యోగులు, రిటైర్డ్ ఉద్యోగులకు బుధవారం ప్రత్యేక వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ శిబిరానికి విశేష స్పందన లభించింది. క్యాంపును హజిరైన వారికి ప్రత్యేక వైద్య పరీక్షలు దయచేసి, గుండె పరీక్షలు ఈసీజీ, ఇలాంటి పరీక్షలు నిర్వహించి వారికి సంబంధించిన మందులు పంపిణీ చేశారు. డివిజనల్ మెడికల్ ఆఫీసర్ హరిబాబుతో పాటు ఫార్మసిస్ట్ సిహెచ్ తిరుపతి, నర్సింగ్ స్టాఫ్ గాయత్రి, రేణుక ల్యాబ్ సూపర్వైజర్ గోపీనాథ్, రాజు ప్రసాద్, జీ రూపావతితో కూడిన వైద్య బృంద సభ్యులు ఉద్యోగులకు మెడిసిన్ అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ ఖాదర్ ఖాన్, వెంకటస్వామి, మొయినుద్దీన్, ఎన్ రాజయ్య, బి సమ్యయ్య, డి సారంగపాణి, మొగిలి, పోచయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జగిత్యాలలో రాహుల్ జన్మదిన వేడుకలు



జగిత్యాల, జూన్ 19(నినాదం న్యూస్): కాంగ్రెస్ అగ్రనేత, మాజీ ఏబిసీసీ అధ్యక్షులు, ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ పుట్టినరోజు వేడుకలు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు జగిత్యాలలో ఘనంగా జరిగాయి. మహిళా కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు తాటిపర్తి విజయలక్ష్మి దేవేందర్ రెడ్డి, పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కొత్త మోహన్ ల అధ్యక్షులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బుధవారం ఇందిరా భవన్ లో రాహుల్ గాంధీ పేరిట కేక్ కట్ చేసి సందాయి జరిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు దేవేందర్ రెడ్డి, బండ శంకర్, చందా రాధ కిష్న్, అదువాల లక్ష్మణ్, నక్క జీవన్, మున్ను దామోదర్ రెడ్డి, గుంటి జగదీశ్వర్, బొల్లి శేఖర్, చిట్ట అంజయ్య, మహాకాళి రాజయ్య, జంగిలి చంద్రమౌళి, ఎలిగిల్ల నర్సయ్య, ముద్దుపల్లి ప్రభాకర్, యెన్ను మధుకర్ రెడ్డి, మున్ను, ప్రకాష్, తిరుపతి రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అవినీతిపై విచారణ జరుపుతామంటే అంత ఉలికిపాటు ఎందుకు?

- రాష్ట్ర మంత్రులకు పరిధులు నిర్ణయించడానికి మీరందరూ
- మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పై మేయర్ సునీల్ రావు ఆరోపణలు ఖండించిన
- సుదా చైర్మన్, నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కోమటిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి



కరీంనగర్, జూన్ 19(నినాదం న్యూస్): బిల్లియాలో గత ఆయిదు సంవత్సరాలుగా జరుగుతున్న అవినీతి పై ఎన్నో సార్లు నగర కాంగ్రెస్ పక్షాన ప్రతిఘటన జరిగిందని సాక్షాదరాలతో నిరూపించడం జరిగిందని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ఆ అవినీతి పై విచారణకు ఆదేశం మేయర్ సునీల్ రావు పరిస్థితి దొంగ దొంగా అంటే భుజాలు తరుముకున్నట్లు ఉందని సుదా చైర్మన్, నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కోమటిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. నగర కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కు సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ మంత్రులకు పరిధులు నిర్ణయించే స్థాయి మేయర్ సునీల్ రావుకు లేదని నరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. బాధ్యతగల పరిపాలన ఉన్న సునీల్ రావు విచారణకు ఆదేశించిన వారికి సహకరించి విలేజ్ కు నిరూపించుకోవాలని అన్నారు. అప్పటి ఎంపీ కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ పై అభివృద్ధికి సహకరించేదని ఎన్నో సార్లు ఆరోపణలు చేసిన సునీల్ రావు బండి సంజయ్ కుమార్ కేంద్ర మంత్రి కాగానే అభివృద్ధిలో బండి సంజయ్ కుమార్ పాత్ర ఉందని చెప్పడం విద్యుత్తుగా ఉందని ఏమండకు ఆ గొడుగు వట్టడం సునీల్ రావు నైజ అని నరేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ విలేజ్ కు సమావేశంలో మైసూర్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు డాక్టర్ డి.ఎస్. సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొరిచే అరుణ్ కుమార్, ఎస్. సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు శ్రవణ్ నాయక్, సర్పంచి ఖమ్మిద్దీన్, కోట్ల ప్రభాకర్, అన్నపూర్ణ రమేష్, బి.ఎస్. మహమ్మద్ భారీ, ఇబ్రహీం, భరత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధర్మరక్షణకు పాటు పడతా..

బజ్జి కార్యకర్తల నా సైన్యం.. కరీంనగర్ అభివృద్ధి నా లక్ష్యం

కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్

మల్లాలు, జూన్ 19 (నినాదం న్యూస్) తన రాజకీయ జీవితంలో ఎన్ని ఒడిదుడుకులు ఎదురైనప్పటికీ చివరగా ధర్మ రక్షణ కోసమే పాటు పడతానని కరీంనగర్ ఎంపీ కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ అన్నారు. కరీంనగర్ ఎంపీగా విజయం సాధించి కేంద్రమంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన తర్వాత మొదటి సారిగా తెలంగాణలో అడుగుపెట్టిన బండి సంజయ్ బుధవారం తన ఇష్ట దైవమైన కొండగట్టు శ్రీ ఆంజనేయ స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. మంత్రి పదవి చేపట్టిన అనంతరం కొండగట్టుకు వచ్చిన బండి సంజయ్ కు భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యకర్తలు నాయకులు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. అనంతరం కొండగట్టు అలయ అర్చకులు బండి సంజయ్ కు పూర్వకంఠంలో స్వాగతం పలికారు. అనంతరం శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన బండి సంజయ్ పార్లమెంటులో మాట్లాడుతూ తన ప్రాణం ఉన్నంతకాలం ధర్మ పరిరక్షణకు పాటుపడతానని అన్నారు. తెలంగాణలో పాటు జాతినిస్తామంటే అవకాశం ఉన్నంతకాలం అవకాశం అభివృద్ధికి హిందూ బంధువులతో కలిసి తన వంతు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. నా సైన్యం కార్యకర్తలనే నా గెలుపు కోసం పనిచేసిన ప్రతి కార్యకర్తకు కరీంనగర్ పార్లమెంటు పరిధిలో ఉన్న ప్రతి బిడ్డకు నేను రుణపడి ఉంటానని ఈ సందర్భంగా ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. ప్రధానంగా రెండవసారి నన్ను ఎంపీగా గెలిపించిన కరీంనగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలోని ప్రతి గ్రామాన్ని అభివృద్ధి చేయడంలో పాటు పడతానని ఆయన అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన అర్చకులు కేంద్రమంత్రికి శ్రీ స్వామివారి శేష వస్త్రంతో సన్మానించి స్వామి వారి చిత్రపటాన్ని బహుమతిగా శ్రీ స్వామివారి ప్రసాదాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వెంట జగిత్యాల జిల్లా బిజ్జి అధ్యక్షుడు మైసూర్ సత్యనారాయణ రావు, ఉపాధ్యక్షులు బింగి వేణు, మల్లాలు మండల శాఖ అధ్యక్షులు నేరేళ్ల శ్రవణ్, గాజుల మల్లేశం తదితరులు ఉన్నారు.

ఆరు గ్యారెంటీలు అమలు చేసే వరకు గల్జిస్తాం..

జమ్మికుంట, జూన్ 20 (నినాదం న్యూస్): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారెంటీలు పూర్తిస్థాయిలో అమలు చేసే వరకు గల్జిస్తామని హుజూరాబాద్ మైక్రొ పార్టీ కౌశిక్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం హుజూరాబాద్ లోని తెలంగాణ భవన్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కు సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు అవగాహన లేని మాటలు మాట్లాడుతున్నారని, మిడిమిడి జ్ఞానంతో హాండ్ రాఫ్ పై విమర్శలు చేస్తున్నారని అన్నారు. హాండ్ రాఫ్ పై లేనిపోని విమర్శలు చేయడం మానుకొని పని ఎలా చేయాలి చూసి నేర్చుకోవాలని హితవు పలికారు. హాండ్ రాఫ్ పై విమర్శలు చేసేవారికి కుట్రకు పాటుపడతామని హెచ్చరించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ తరఫున హాండ్ రాఫ్ తెలంగాణ ప్రజల వక్షాన



కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీల విషయంలో మాట్లాడడా తప్పా వ్యక్తిగతంగా ఎవరిని విమర్శించలేదని అన్నారు. గ్రూప్ కు డి పన్ ఈస్ట్ 100 పార్టీలను హాండ్ రాఫ్ అడగడంలో తప్పేముందని అన్నారు. జీవన్ రెడ్డి సీనియర్ నాయకుడు అయినప్పటికీ కనీసం అవగాహన లేకుండా మాట్లాడడం బాధాకరమన్నారు. వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి హయాంలో జీవన్ రెడ్డి

మంత్రివర్గంలో ఉన్నప్పుడే వన్ ఈస్ట్ 100 కేటాయింపు విషయం మర్చిపోవడం గుర్తుచేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కూడా ఒకటికే పదిహేను నిమిత్తి ఉన్నప్పటికీ దానిని కూడా 100కు పెంచారు, తెలంగాణలో కూడా దానిని అమలు చేస్తే తప్పేముందని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ప్రస్తుత ఉపమంత్రి మంత్రి బట్టి విక్రమ్ రావు కూడా గ్రూప్ వన్ విషయంలో వన్ ఈస్ట్ 100 ఉండాలని అనిస్టి సాక్షిగా మాట్లాడారని అన్నారు. వెంటనే ప్రభుత్వం వన్ ఈస్ట్ 100 ప్రాతిపదికను అమలు చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీ గడివీస 6వెలల్లో 6 గ్యారెంటీ లాభం వచ్చినప్పటికీ 6 గ్యారెంటీలు మాత్రం చేసినందున ఎన్నోనా చేశారు. హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో పాటు

